

鲁能周日客场挑战天津泰达

面对老东家,周海滨不回避

本报记者 李志刚

8月4日,鲁能泰山将在客场挑战天津泰达,说到这场比赛,有一个人不能回避,那就是不久前刚刚从鲁能以租借的方式加盟天津的中场大将周海滨。此次鲁津大战,周海滨会回避吗?无论是鲁能还是泰达,

对此都进行了否认,看来周海滨反戈战鲁能,已经是不可避免。

天津泰达真的是求贤若渴,周海滨加盟该队后的首场中超,便打满了全场。而作为“鲁能青训营”走出的卓越代表,周海滨也没有辜负天津队乃至天津球迷的期望,他与队友一道帮助天津泰达客场1:0击

败了杭州绿城,这样的球员,天津泰达当然不想搁置不用。“我们在签订合同引进周海滨时,并没有涉及回避等条款,周海滨能否出场打鲁能,完全要看主教练吉马良斯的战术安排,从现在的情况看,周海滨出场的概率非常大。”天津泰达俱乐部一位人士这样说。

鲁能泰山在周海滨的问题上表现得非常大度。“为什么不能上呢?没有必要回避啊。”8月2日中午,鲁能泰山队领队刘敬伟在谈到这个话题时这样说,他强调鲁能泰山的目标是“建立百年俱乐部”,做事情、考虑问题都应该长远一些、大度一些,“从我们这里

走出去的球员在场上与我们交手,这是好事,这说明咱们俱乐部人才众多,为中国足球的发展做出了切实的贡献。”刘敬伟特意提到,此前鲁能与杭州、武汉等队比赛时,高迪、李微都正常参赛了,“没有理由我们遇到天津泰达的时候,周海滨就不能参赛吧。”



8月2日,2013年世界女排大奖赛澳门站比赛举行,中国队以3:0战胜保加利亚队。图为中国女排姑娘们为比赛胜利欢呼。

新华社发

亚锦赛中国男篮狂胜马来西亚91分进复赛

省省吧,留点劲好死拼伊朗

本报记者 刘伟

8月2日,亚锦赛继续进行。面对C组最孱弱的对手马来西亚,中国男篮不费吹灰之力,以113:22狂胜对手91分,创造了征战亚锦赛以来赢球分差第二大纪录,最大分差是1985年对印尼赢了107分。球队也提前进入复赛。然而中国男篮却无法轻松,8月3日,他们将遭遇小组最强对手伊朗,这也被广泛视为决赛的预演。

7月30日,在中国福建热身期间,大马球员黄杰基不幸猝死。当时他坐在替补席上突感不适晕倒,最终抢救无效死亡。事后,马来西亚退出热身赛,不过此事对球员心理还是造成了不小的打击。首战,大马球员便无

心恋战,面对伊朗输掉了90分。

屋漏偏逢连夜雨,此番面对中国,比赛结果早在众人意料之中,有伤在身的易建联借机高挂免战牌,在场下休整。然而即便阿联缺席,心灰意冷的马来西亚人依旧输得一塌糊涂,赛后有网友不禁调侃,“都说伊朗不攒人品,咱们今天比人家还猛。”也有人直言,不是中国队不近人情,而是他们要为打伊朗找状态。

网友说的没错,中国男篮的确拿马来西亚找回了一些状态。整场比赛,中国队三分线外扔进12粒,一改首战的低迷;首场鲜有表现机会的王治郅、朱芳雨也打得风生水起,全队十一人都得到了亮相机会,死磕伊朗在即,这些都是利好。



周鹏在比赛中扣篮。新华社发

岛城举办中韩高尔夫赛

球手免费参加 设立多个奖项

本报(记者 许恺玲)由本报影视中心联合半岛都市报等单位主办的“碧桂园·十里金滩杯”中韩高尔夫精英邀请赛,将于8月9日在青岛金山高尔夫球场举行,参赛球手将从山东各地的中、韩高尔夫球爱好者中选拔,参赛者均免费参加该项赛事。

此次活动由半岛高尔夫俱乐部承办,并得到泰汽电动汽车和景芝酒业的大力支持。比赛共选拔120人参赛,中韩人数各占一半。该项比赛设置了总杆奖、净杆奖、最远距离奖、最近洞奖、一杆进洞奖等多个奖项,其中一

杆进洞奖奖励价值不菲的泰汽电动汽车。作为比赛冠名的“碧桂园·十里金滩”是地产名企碧桂园集团重磅打造的“中国滨海度假天堂园区”,总面积7000亩,为半岛地区目前最大的居住娱乐综合园区。

由于此次比赛球手名额有限,又是免费,报名从速,报名时间截止到8月7日,额满为止。报名地点青岛地区为:青岛市南京路与闽江路交汇口的碧桂园国际展销中心,电话4006-886-886转2;济南及山东其他地区参赛者请拨打18663777879报名。



天津换主场 鲁能很无奈

本报记者 李志刚

在本赛季此前的联赛中,天津泰达一直使用位于市区内的奥体中心体育场,即俗称的“水滴”作为自己的主场,但8月4日该队迎战鲁能,却将主场搬至于塘沽的泰达体育中心。尽管中国足协在“天津泰达主场调整”的声明中,特意提到这一决定“得到了鲁能泰山队的同意”,但事实上鲁能对此非常无奈,“都是既成事实了,我们还能说什么?”

天津更换主场,理由有二:其一,前段时间“水滴”体育场承办了一场演唱会,场地损毁严重;其二,过段时间,东亚运动会将在“水滴”体育场举行,这里需要保养。但客观地讲,天津泰达应该更早一点与鲁能进行沟通,几天之前鲁能在得到天津“更换主场的事短时间内不能确定”的答复后,都已经在天津市区预订了酒店,最后只能重新寻找下榻之处。按照行程安排,鲁能泰山队将于8月3日赶赴天津,新援勒夫,曾经在天津泰达效力过的高俊闵等人也将随行。

在中超联赛的交锋史上,鲁能对阵天津11胜5平3负战绩骄人,值得注意的是,鲁能三次负于天津都是在客场,这一次他们能否顺利夺取三分?从目前的状态来看,鲁能整体实力确实强于天津,但天津近期势头生猛,鲁能泰山真的是不可不防。

新训练场揭幕 鲁能预备队大胜

本报讯(记者 叶嘉利) 8月2日,山东鲁能预备队在训练基地7:0大胜广州富力预备队。值得一提的是,本场比赛是在训练基地新的草坪上进行的,这标志着新3号场地正式投入使用。

鲁能队最近喜事连连,自从客场战胜长春亚泰之后,在休赛期鲁能不仅精简了人员,而且还引进了超级外援勒夫。刚刚在主场轻取广州富力之后,新的训练场地又投入使用,可见本赛季鲁能冲击亚冠的决心。

在预备队比赛开始之前,现场进行了短暂的新场地启用仪式。虽然2日的天气依然十分炎热,但是仍然有几百名球迷来到训练基地观战。新的训练场地边上,还专门设置了数百个球迷座席,球迷则用点燃焰火的方式庆祝新场地的揭幕。

由于休赛期鲁能人员有很大调整,预备队中出现了不少年轻的面孔。鲁能的首发阵容是:杨程、苑维玮、刘金东、汪强、张弛、齐天羽、李松益、吴兴涵、杜禹辛、高俊闵、王刚。比赛的结果也不出人意料,7:0大胜反映了鲁能预备队的绝对实力,其中王刚和成源分别梅开二度。而广州富力的预备队在鲁能预备队面前,差不多可以用“业余”来形容。